

**Grafic privind transmiterea seturilor de subiecte pentru
concursurile naționale de geografie**

An școlar 2017 -2018

	<i>Olimpiada de Geografie</i>		<i>Concurs Național Terra</i>	
Etape	Etapa județeană 3 martie 2018 Ora 10.00 Șc. Gimnazială Carol I Călărași	Etapă națională 3-7.04.2018 BRĂILA	Etapa județeană 21.04.2018 Ora 10.00 Colegiul Agricol Sandu Aldea Călărași	Etapa națională 12.05.2018 Colegiul Agricol Sandu Aldea Călărași
Termene de transmitere	1 februarie 2018 Clasele VIII – XII Responsabilii pe clase transmit la ISJ	1 februarie 2018 Clasele VIII –XII Responsabilii pe clase transmit la ISJ	1 martie 2018 Clasele V-VII <u>Responsabilii pe clase transmit la ISJ</u>	1 aprilie 2018 Clasele V-VII <u>Responsabilii pe clase transmit la ISJ</u>
	<u>Cls. a VIII-a Chitu Costel</u> Udrea Gergiana Jipa Nina Popa Ionuț Bobaru Corina	<u>Cls. a VIII-a Chitu Costel</u> Udrea Gergiana Jipa Nina Popa Ionuț Bobaru Corina	<u>Cls. a V-a Pușor Corina</u> Dobre Florica Câmpan Simona	<u>Cls. a V-a Pușor Corina</u> Dobre Florica Câmpan Simona
	<u>Cls. a IX-a Marica Carmen</u> Dedu Marius Ivanciu Aurelia	<u>Cls. a IX-a Marica Carmen Elena</u> Dedu Marius Ivanciu Aurelia	<u>Cls. a VI-a Onișor Georgiana</u> Jipa Alina	<u>Cls. a VI-a Onișor Georgiana</u> Jipa Alina
	<u>Cls. a X-a Stanciu Valentina</u> Echim Elena Costache Aurel	<u>Cls. a X-a Stanciu Valentina</u> Echim Elena Costache Aurel	<u>Cls. a VII-a Balea Mariana</u> Simion Veronica	<u>Cls. a VII-a Balea Mariana</u> Simion Veronica

	Cls. a XI-a <u>Sterienescu</u> <u>Lidia</u> Niță Ileana Ioniță Relu Mihalcea Felicia	Cls. a XI-a <u>Sterienescu</u> <u>Lidia</u> Niță Ileana Ioniță Relu Mihalcea Felicia		
	Cls. a XII-a <u>Anghel Daniel</u> Puișor Cristian Dănuleasa Gabriela	Cls. a XII-a <u>Anghel Daniel</u> Puișor Cristian Dănuleasa Gabriela		
Concursul regional TERRA-DE LA POVESTE LA REALITATE		ETAPA JUDEȚEANĂ 28 aprilie 2018 Șc.Gimnazială Mihai Viteazul Călărași		ETAPA REGIONALĂ Luna mai ALEXANDRIA
Termen de transmitere:		15 martie 2018		15 aprilie 2018
Clasa a V-a		<u>Badea Marcela</u> Oprea Silvia		<u>Badea Marcela</u> Oprea Silvia
Clasa a VI-a		<u>Toma Daniela</u> Tudose Nicoleta		<i>Toma Daniela</i> Tudose Nicoleta
Clasa a VII-a		<u>Rucăreanu Ioana</u> Dane Adina		<u>Rucăreanu Ioana</u> Dane Adina

Notă

1. Fiecare **RESPONSABIL DE CLASĂ** va transmite câte un set complet de subiecte pentru fiecare concurs menționat și pentru fiecare etapă, conform termenelor stabilite în grafic.
2. Se va respecta pentru fiecare concurs **PROGRAMA transmisă și afișată pe site/ul ISJ. Atenție ,la clasa a V-a!!!!**
3. Structura subiectelor este la fel cu cea de anul trecut (Arial 11)
4. Subiectele trebuie să fie **originale** (a nu se regăsi subiectele date în anii anteriori).
5. Hărțile, graficele, desenele, fotografiile trebuie să fie de foarte bună calitate (color) și să se precizeze pentru fiecare sursa.

Inspector școlar,
Mari-Elena Belciu